


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetik mapouvaoial

O Elote edw ylati OéAete va akoUOeTe/CUUUETEXETE

O Aev UTIAPXOUV ATIOUGCLEC

0 Ynapyxel oeBACUOC 0TOUC CUVASEAPOUC OOC KOL OTNV EKTTALOEUTLKN
Sdtadikaoia

o COVID attention: mpoogpyeote pe Ta amapaitnTa SkaloAoynTika

0 NpootatePte e0AC Kot TOUG CUVAOEAPOUC OOG: ATIEXETE ATIO TO
nadnua av dev elote/aobaveote KaAd




Ewkova: O mivakag gAéyyov o€ éva mloTthiplo Bonba tov mAdTO va
KPATA TO AEPOCKAPOG LTIO €Aeyxo — ONA. va €AEyxeL OGO Ypriyopa
Tafbevel kal o€ mowx KotevOBuvon - EMTPEMOVIAG TOU VA TO
TPOCYELWTEL LE ao@aAela. [ToodTNTEG IOV OpiloVTaL TOCO ATIO TO HETPO
TOUG 600 Kol amo TNV Katevbuven toug (OTws 1 TaxuTnTe) AEyovTal
Stavvopatikég moootntes. (Mark Wagner/Getty Images)

MnXovLIKA

MaBnpatiko Ymopabpo
Awaviopata
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Alaviopato

0 Eotw 6duo Sdavuouata 4, B

O To ECWTEPLKO TOUC YIVOUEVO €ival pla fabuwti mocotnta (=
apLOpog) mou opiletal we




Alaviopata

= |A||B| cos(8)

O AvtlpeTaOeTIKOTNTA

A-B=B-A

o0 EmpeplotikoTnIa

-

A-(B+G)=Ad-B+Ad-¢

O ELOIKEC EPLTTWOELG
0oAlLB= A-B=
o/TTTz?:A B— |A||B|

o A1LB = A-B=—|A|B|




Alaviopato

-

o Movadiaia Staviopata 1,7, k
0 Oplilouv €va 3A xwpo

0 EUkoAa amodelkvuetal (kavte to! ©) ot

R
l .
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7-7=k-
Jok=k-

l
"J

oTw A=Ad+A,]+Ak, B=BdI+B,j+B,k
EXOVE

A-B=A.B,+A,B,+A4,B,




Alaviopato

o Napadswyua:

O Bpeite To e0WTEPLKO YIVOUEVO KAl TN ywvia

LETAEL TwV SUOo SLAVUOUATWVY
A= Qi+3)
B=(-1+2))

Oy even Kﬁ: 2D +2.9 = -9+0C= ¢4

XS = ‘Kl'(g\-Cosg - CoS(D:

=237 = {4+ = I

=2 = fard'= {5
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B
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Ewova: H Omepa touv Zidvel eival ToALXwPOG texvwy Beduatog 6To
Yidvel g Avotpaiiag, éva amd ta o Staonpotepa Kripla tov 2000
ALOVA KAl ATTOTEAEL Evav aTO TOLG GNUAVTIKOTEPOUG XWPOUG AOKNOTG
TEYVWV OTOV KOOHO. Xxedlaotnke amd tov Aavo apyitéktova [iepv
0UVTOoOV Kal EYKAWIAOTNKE eMoNUws Ti§ 20 OktwPpiov 1973. Z
oxedlaon Tou XpELRoTNKAY TIOAAEG SLaPOPLKES EELOWOELS, ONA. EELOWOELS
IOV TEPAXUBAVOUV TIAPAY®DYOUS TIOAAWDY HETABAN TOV.

Mnxavikn

MabBnpuatikd Yrmopabpo
Mapoaywylon - oAokArpwon
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Mnxavikn

MabBnpuatikd Yrmopabpo
Napaywylon - oAokKARPwWonN




Mapaywyoc

o Av f(x) ouvexng cuvaptnon Tou X TOTE 0pil{oUE TNV TTAPAYWYO
NG ouvapTNong we

MELTS Y (Ol (.

X—Xo X — Xp

0 H napaywyoc ekdppalel moéco ypnyopa (puBuoc petaoAnc)
nuetafaiAetal n cuvaptnon f(x) cuvaptnoeL TOU X

0 H edamtopévn plog ouvaptnong f(x) oto onueio xy £xeL «kAlon»

(ouvteheotr SievBuvong) f'(xg)

y=f(xo)x+ﬂ

, " d* .
0 2" napaywyog: ' (x) = ﬁf(x) i \J
, d3 / f(x)

o 3" napaywyog: ' (x) = ﬁf(x)
K.O.K

»
»




Moapaywyoc

d
-~ (@f () +bg(x)) = af'(x) + bg'(x)

a (@) _(Fr@g@ - g'@f )
dx \g(x) g% (x)

d
—(f@g®) = f'(@)g(x) + g’ C)f ()

d
7 108(f () = f'(x) m

d
acos(f(x)) = —f"(x) sin(f (x))

Kavoveg

d , p
—f(9() = g'Cf (9()

d =0,VceR
dxc_ Ve

fx)
)

()
dx \ f(x)

Napdaywyot

d

d
aSinU(x» = (@) cos(f ()

')
- ( —
ic 27




OAokAnpwua

0 To oAokAnpwpa gival — oxedov — n avtiotpodn mpaén tne
TIOPOLY WYLONG

14 d 14
o o napddeypa, av ax3 = 3x?, tote

f 3x%dx = x3

0 Me ailla AoyLa, otav BEAw val UTTOAOYLOW TO OAOKANPWLLOL LLLOLG
ouvaptnong F(x), avalntw pia cuvaptnon f(x), n onoia ovopdleta
napayouaoa, tTnv onola av napaywyiow Ba mapw tnv F(x)

0 To mapamnavw oAoKANPWHO OVOUALETOL X0PLOTO OAOKANPWLLL

0 To a0ploTo OAOKARPWHA ELVOL TTAVTA LLLOL CUVAPTNON KATIOLOC
aveéaptnTng LetaPAntnc (onwe to x edw)

0 To cupBoAo dx pacg dnAwvel tn uetaeBAnTN oAokAnpwonc




OAokAnpwua

O 2TO IPONYOUEVO TIapadELy AL
d

dx
Mopatnprote OTL LOXUEL KoL

d
E(x3+c)=3x2, VceER

x3 = 3x?

KOlL QPO TO TILO OWOTO Ba NTav va ToULLE OTL

fozdx=x3+c, V cER

0 H o onpavtkn dlotnta tng oAokAnpwong sival n
VPOHHLKOTNTA:
] (af(x) + bg(x))dx =af f(x)dx + bJ g(x)dx




OAokAnpwua

o Mo yevika Aownov, av F(x) = f'(x) tote

fF(x)dx=f(x)+c, V ceR

o0 Avtibeta, Eva optougvo ohokAnpwpa ypadeTal we

f bF (x)dx

a
Kol UTtoAoyleTall WG

b e
| Fedx =] =1 - r@

O To oplopEvo oAokANpwHa gival avta evag aplBuog — OXI pa
ouvaptnon (ota mAaiolo Tou pabnuatoc)
O ... KoL TtoTE Oev meplhapPavel otabepd ¢ 0TO AMOTEAECUA

o0 Epunvevetal wg n emdaveto petafy tng cuvaptnong F(x) kot tou
opl{ovtiov afova, amo tnv evbBela x = a wgtnv evBelax = b




OAokAnpwpa




OAokAnpwua

y F()




OAokAnpwua

o Napadeiypata:

f(x2+3x+2)dx=?

~1
j (x? + 3x + 2)dx =?
-2

Sva | 43 ) b = [ x B j?o‘x

E
=Sx’1dx+3jxo\x+:zjmx = Za3X4ax+c, ceR

N X=-1
| Elv S (x4 3%+ 2) dx = ng 35" 4 9 - fCu-169)
) 2
2 e I
£ ) &




OAokAnpwua

x%+3x+2




OAokAnpwpa

o Napadeiypora:




OAokAnpwua

F(x)

\ e"/L)

—_—
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Ewova: H kivnon pmopel va eivat avalwoyovn Tkl Kat Opop@n. Avtd ta
OKA@T aQVTATIOKPIvovTaL 08 SUVANELS aépa, VEPOU, KAl TOU BAPOUG TOU
TANPWUATOG 660 TIPOGTIABOVV VX LGOPPOTIICOVV G TNV GKPT] TOU.




Mnxavikn

Ewoéva: Xtoug aywves drag, o odnyog Bélel va emituyel 660 yivetal
UEYQAVTEPN EMLITAXLVOT. € ATOOTACT] TEPITTOV UIGOU XIALOMETPOU, TO 0 g
oMU avaTtueoEL TaxVTNTES Kovtd ota 515 km/h, kaAdvmtovtag v KI.VF]O'I’] og M ALG.O'T(IO'T]
QTTOLTOVUEVT) ATTOCTAOT) G€ AlydTEPO Ao 5 sec.
(George Lepp/Stone/Getty Images)
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Kivnon o€ pwa Alaotoon

0 Kivnon og €vav op{ovtio/katakopudo atova

0 Jwpa == cwpatidlo

O OewWPOUE ATELPOOTA ULKPO TO LEYEDOG TOU

0 Oa yvwplooupe Touc Baolkouc oplopouC TNS KVNTLKAG...

O ...0pXKA o€ pLa dtaotaon Kot LETA o€ SUOo OLAOTAOELC

o AuTol elvat:
o H O¢on
0 H Tayvtnta
o H Emutayuvvon

EVOC OWMOTOC




Kivnon o€ pla Ataotoon

0 Ofon X : SLdvucpa Ttou opilet TNV TOMOBEGLA TOU CWHOTOC
O€ OXEON LE Eva onuelo avadopac (omwc to 0)
O ALOVUOUOTIKO pEyeBOC

0 Oa Bswprioovpe Evav Babpovounpevo aova oTov OToiLo yivetal
n kivnon — to povadiaio tou Stavuopa eivol To T (oplldvtia
Kivnon)

o To mpoonuo pac dSnAwvel tn popd Tou SlaviopaToq
0 H B€on umopel va eival BeTIKA ) oPVNTLKI — WCE TLUN OTO
BaBuovopnuevo asova
O O€eTIKA TN : To Stavuopa Eekva armo va onueio avadopag
KoL KOTAAAYEL O€ KATIOLL BETLKN TIMA TOU Afova X,= 30}'

®
O AvtiBeta yla apvnTikn TN ey /.'%_Lj%x(m)
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O Mapadeypa: - —— ...,

—60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10 20 30 40 50 60




Metatomon Ax: n aAayn otn Béon evoc cwpatidiou
Oplouoc:

- _ > -
AX = X;e) — Xapy
UE Xren, Xqpy TNV TEAKA KaL TNV )Lk B€on TOu cwpaTSiou

Oa XPNOLUOTIOLOUE TO GUUBOAOUOS: X1pp = Xf, Xgpy = X

Npoooxn: ardotacn d # HETPO HeTATOTILONG |AX ]!

Napadeypa:

H anootaon nou dtavuel évag aBANTAG UIMAOKET,
av amAouoTeEVEVA UTIOBETOUE OTL KLVEiTal o€
euBeia ypappn, elval HEPLKA XIALOUETPA, OAAA N
LLETOTOTILON QIO TNV apXLKr) B€on Tou (KEvtpo
ynnedou) wg tnv teAkn (Eava otnv dLa epimou
B£on) elval moAU pkpotepn (wg petpo)!




Kivnon o€ pwa Alaotoon
0 Metatonion AX : Stavuopotkd péyeboc!
o ExeL petpo, dtevBbuvon, popa

X{"L 5((-._': D’L
R
oAvAx=xf—xi=(xf—

A~
x;)U = AX T:

0 Ax = xf — x; > 0 @ xivnon mpog ta dela

0 Ax = x¢ — x; < 0 € xivnon mpog Ta aplotepd

The car moves to
the right between

positions @ and .

o MNapadeyua:

L 1 ! 1 1 1 1 1 1 ] ! | x (m)
—60 —50 —40 —30 —20 —10 0 10 20 30 40 50 60
© ©
P
Glle o o o o
— . —

—60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10 20 30 40 50 60
o

The car moves to
the left between

positions © and ®




Kivnon o€ pwa Alaotoon

0 Méon tayvtnta:

ﬁavg - = At
O Aldvuopa: €XeL entiong HETpo, dtevBuvon
kot dopa!
o Anattouvtol Suo onueia (apxko & teAko)
o 1610 mpdonuo pe Ax — yloti?

0 Méon aplOuntiki taxvtnto:

d ,
O Sqyg = 3 ,OMov d n anootaon

0 BaBpwto peyebocg — oyt dtavuopua !

o MNpoooxn otn dtadopa touc!

Movada pétpnong:
m/s (u€tpo ava
SdeutepoAemto)




Yuveyiletat... ©




